



Runway 34 Speisekarte

https://speisekarte.menu Rohrholzstrasse 67, 8152 Glattbrugg, Switzerland +41586803434,+41438163434 - https://www.runway34.ch/









Eine vollständige Speisekarte von Runway 34 aus Glattbrugg über alle 13 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Das Runway34 ist ein einzigartiges und unterhaltsames Restaurant in Zürich, das eine besondere Erfahrung bietet. Vom kulinarischen Konzept bis zur detailverliebten Präsentation ist hier alles mit Herzblut gestaltet. Das Essen wird zwar nicht von allen als herausragend empfunden, aber insgesamt positiv bewertet. Die Atmosphäre ist eindeutig ein Highlight, mit detailreichen Themen wie der Flugzeug-Erfahrung und einem aufmerksamen Personal, das das Thema lebendig hält. Auch für Nicht-Luftfahrtfans eine sehr empfehlenswerte Adresse. Trotzdem gibt es einige negative Bewertungen, die vor allem die Preise kritisieren. Wer aber auf der Suche nach einem einzigartigen und spaßigen Erlebnis ist, wird das Runway34 definitiv genießen und gerne wiederkehren.

Runway 34 Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Alkoholische Getränke

MALBEC

Schnitzel

SCHNITZEL

Vorspeise

TARTARE

Heiße Getränke

KAFFEE

Getränke

GETRÄNKE

FLASCHE WASSER

Restaurant Kategorie

DESSERT

VEGETARIER

Verwendete Zutaten

THUNFISCH

GEMÜSE

ΕI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

THUNFISCHSTEAK

FLEISCH

TOSTADAS

SALAT

Runway 34 Speisekarte



Runway 34

Rohrholzstrasse 67, 8152 Glattbrugg, Switzerland Öffnungszeiten:

Montag 11:00-00:00 Dienstag 11:00-00:00 Mittwoch 11:00-00:00 Donnerstag 11:00-00:00 Freitag 11:00-00:00 Samstag 05:30-00:00 Sonntag 11:00-00:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu